

警惕!“微信营销”陷阱②

# “高薪兼职”? 这个微信公众号不可信

编者按 去年以来,微信营销火遍中国,以致很多人都想从中捕捉商机,发家致富。然而,也有不少人在奋力前行时遭遇了陷阱,上当受骗,蒙受损失。本报拟推出系列报道,揭穿微信营销中的骗局,以正视听。并欢迎大家提供线索或投稿。联系方式:今日女报微信留言,或致电 0731-82333612。



文/雪迪

刷刷手机就能兼职赚

外快,这对于无时无刻不在刷

手机的年轻一族来说,无疑具有极强的吸引力。有位女士就在手机微信平台上,发现了这么一桩轻松赚钱的好事。只是这钱要想赚到手,可不容易。一个不慎,甚至可能遭遇骗局。

刘女士(化名)在湖北省襄阳市区一家公司做文员,工作虽然轻松,但月薪不高,于是萌生了找兼职贴补家用的想法。经常玩微信的她,在一次偶然的机,关注了一个叫女性直销创业的公众号,上面发布的高薪兼职消息让她动了心。

“它在这个平台上发布消息就是说,有女性朋友想做兼职的可以通过这个平台来找,下班或者业余时间都可以,收入不菲。”刘女士回忆,她根据公共平台上提供的信息,加了对方客服的QQ号。在聊天中,客服告诉她,所谓的兼职,简单来说,就是刷信誉返佣金。只要帮助他们拍下指定的东西,本金和佣金就可以在10分钟内返还给刘女士,刷得多,一天能赚几百元。接着,对方就发了一个网站链接。

“我点进去以后就是这个点卡商城,上面写的是游戏卡的形式,单张是108元钱,提示

的第一个任务是买三张点卡。”刘女士立马给对方账号打过去了三百多块钱,还把支付成功的截图发给了对方,而后满心欢喜地等待返现。左等右等,不想对方又发来一个链接,打开一看,还是买三张108元的点卡。而且这回,客服告诉她要想得到返现,必须买完三单才行。分文没退还不不断要钱,刘女士开始怀疑自己受了骗,但是看到对方发来其他用户收到返现现金的截图,便打消了顾虑,立马又付了。

前前后后,刘女士总共打给对方1700多元,总算完成了任务。然后,对方果真发了来了一个返现的确认链接,只是打开后,她傻了眼。原来,对方要她再买10张。这时,刘女士才彻底醒悟,自己遇上骗子了。

然而,为时已晚。刘女士反复联系那家平台,对方再也没有回音。后悔的她赶紧挂失了自己的银行账号,并报了警。

## ■ TIPS

### 怎样识破“兼职返现”骗局

近年来,“兼职返现”骗局从最先的QQ,蔓延到微博、微信,上当者不在少数。北京市东城区警方曾破获一起此类案子,一名大学生兼职在网上充当“刷客”,结果被骗走15000余元。

此类骗局的特点有:

1 骗子先在网络上以高薪兼职吸引人眼球。比如,最近《扬州晚报》报道,3月25日,在某婚纱店工作的“90后”朱小姐就被“每天在线1-2小时,会上网即可,每日不低于200-500元”的高薪兼职信息打动了。

2 作案目标主要选择喜欢在网上购物的年轻人,以招兼职刷信誉为名,吸引想通过简单的方式赚一些生活费的年轻人。

3 骗子会告诉你赚钱方式简单,许诺只要购买淘宝店内物品刷过消费记录后给予好评,就可以返还本金并支付佣金。

4 骗子把假的获利聊天截图发来,以取信于你。

5 当你真的确认付款,那不但没有奖励,本金也无法退还。淘宝客服人员曾在接受记者采访时表示,游戏卡等虚拟购物和普通购物并不相同,购物后对方发来的是游戏卡账号,经过提取和充值,相当于游戏账号已经被使用,是无法退款的。

## 理财课堂

### 政策宽松,炒股还是买房?

今日女报/凤网记者 唐天喜

3月30日,央行等多部门联合出台房贷新政,当日地产股出现涨停潮。一边是买房门槛降低了,另一边是股市火爆,有数据表明,现在新开户的股民大增,以“90后”居多。一时间“买房还是买股”的争论甚嚣尘上。

“房贷新政出台当天,地产股走得那么好,我第二天早上专门把原有股票卖了买进地产股,没想到市场来个回调。买房还是买股,我本来是坚定地选择买股,但现在面对捉摸不透的A股市场,心里还真没个准确答案。”入市不到半年的“90后”股民李洋说。

“像李洋这样的‘90后’新股民,因为没有经过熊市的洗礼,风险意识薄,而且面临着结婚生子,我觉得,他们更应该在这个时候买房。”农业银行湖南省分行国际金融理财师周明在接受今日女报/凤网记者采访时认为,现在的新政策是鼓励买房,而且,现在房价处于一个相对低位,是解决购房刚性需求的好时机。

而对于有一定积蓄的“70后”和“80后”,周明则建议不妨买股。“这些人手里有一些积蓄,也经过了股市的洗礼,有一定的风险抵抗能力。你看4月1日的上海股市涨到了3800点,相比当初的低点,已经翻番,就是中间跌个30%,可能股票也还没亏。”周明分析,而且,这类人家家里都至少有一套住宅,不少人有两套房,在这个时候去购买第三套房,就非常没有必要,因为不动产登记和可能出台的房产税,给人们带来了压力。如果硬是要购买第二套房或投资购房,那就应该选择长沙这样的省会城市,因为像三四线城市,楼市仍面临着去库存化的问题。

中信证券昆明营业部市场总监陈明彦也认为,即使做乐观预计,房产投资回报率不会超过10%,而股市牛市格局下,股票的投资回报率显然会高些。

不过,于股市而言,并非每只股票都能上涨,去年满仓踏空的案例已经屡见不鲜。

因此,无论炒股还是买房,一定要有风险意识,量力而行,不要盲目跟风炒作。

## 消息股

### 新华保险 2014 年重大事件应急响应 146 起

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员何珊)近日,记者从新华保险公司了解到,在危及客户生命安全的重大事故灾害中,新华保险制定了完善

的应急响应机制,2014年度累计启动突发事件应急响应146起,累计排查6200人次,应急响应平均启动时效0.56天,平均排查时效1.75天。

### 湖南泰康人寿捐助 200 余户贫困失独家庭

今日女报/凤网讯(记者唐天喜 通讯员王志平)3月27日,长沙市阳光天使关爱中心工作人员向泰康人寿湖南分公司总经理尹建新及工会主席、

副总经理张旭丽送来感谢信,对泰康人寿湖南分公司春节前捐赠10万元慈善基金帮助200余户贫困失独家庭的善举致以衷心感谢和敬意。

《今日女报》/凤网对所提供宣传的各类金融理财产品,只对其真实性进行核查,并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。  
《今日女报》/凤网温馨提示:市场有风险,投资需谨慎。

## 中国体育彩票 开奖公告

排列3、排列5前7期中奖号码

期数	排列五	排列三
15083期	0 1 3 1 7	0 1 3
15082期	2 5 5 1 5	2 5 5
15081期	6 0 3 1 8	6 0 3
15080期	3 2 0 1 4	3 2 0
15079期	5 2 8 0 6	5 2 8
15078期	1 1 4 8 3	1 1 4
15077期	9 6 5 9 6	9 6 5

超级大乐透前3期中奖号码

期数	中奖号码
15035期	22 24 29 30 35 + 01 10
15034期	04 08 15 18 26 + 05 09
15033期	03 17 22 26 28 + 03 07

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

## 大乐透再开 2 注千万巨奖 奖池高达 12 亿

今日女报/凤网讯(通讯员全秀娟)3月30日晚,超级大乐透第15035期开奖,全国再中2注1000万元一等奖,分别出自内蒙古和辽宁;另外还中出88注二等奖,每注奖金7.96万元,其中有10注进行了追加投注,每注多获得追加奖金4.77万元。当期开奖后,奖池再度上涨1118万元,高达12.30亿元,正是“2元可中1000万,3元可中1600万”的好时机,更可以通过倍投及追加等方式冲击新的巨奖纪录。

3月30日,“相约大乐透,北京看开奖”湖南第四批观摩团顺利到达北京,开启炫酷北京之旅。周三晚,他们在国家体彩中心开奖现场见证体彩阳光开奖。

超级大乐透奖池步步高攀,再次突破12亿元的大关,面对巨额奖池,你心动了吗?心动不如行动,如果你也想圆亿元大奖梦想,那就赶快到体彩投注站买上几注自己心仪的号码吧,大乐透一定给您带来惊喜!

## 顶呱刮“真金白银”首次亮相湖南

今日女报/凤网讯(通讯员全秀娟)在古代,黄金、白银曾是流通的货币,今日,一向以丰厚大奖回馈彩民的即开型体育彩票顶呱刮,也推出了一款新票“真金白银”。该票面值20元,共20次中奖机会,最高奖金高达100万元。华丽的票面上扎堆的百万大奖,有望为彩民朋友呈现一场“真金白银”的饕餮盛宴。

“真金白银”票面以金色和银色作为主导色系,金币和银币整齐排列。该票票面设计与名称相呼应,银白和金黄两种颜色把票面分成了上下两部分,将整体玩法分区,分别设置了单倍区和双倍区,提高了玩法的趣味性。游戏采用经典的对数字方式。在“白

银”部分,刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。在“真金”部分,刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额的2倍。

自2009年推出首款百万票种“点石成金”后,顶呱刮百万大奖的好消息就不绝于耳,国内唯一一款头奖150万元的“宝石之王”推出,更是引爆顶呱刮热购的高潮。随着“真金白银”加入到顶呱刮百万家族,彩友们又多了一个中百万大奖的新选择。该票近日已全面登陆我省体彩销售网点,大家不妨感受一下刮出“真金白银”的畅快。